



Следственное управление СКП РФ по Удмуртской Республике сообщает:

Суд удовлетворил ходатайство следствия об избрании меры пресечения сотрудникам УБЭП МВД по УР, задержанным за хищение денежных средств в особо крупном размере и злоупотребление должностными полномочиями.

Индустриальным районным судом г. Ижевска удовлетворено ходатайство **следственных органов СУ СКП РФ по Удмуртской республике** об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу начальнику УБЭП МВД по УР и двум его подчиненным.

В настоящее время всем шести обвиняемым избрана мера пресечения: два сотрудника УБЭП МВД по УР находятся под домашним арестом, один — под подпиской о невыезде и надлежащем поведении, трое обвиняемых, в том числе и начальник УБЭП МВД по УР в настоящее время арестованы и помещены в СИЗО.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/670138>